

丈夫吵不过怀孕的妻子，又被妻子用雨伞打，情急之下施“铁头功”撞凹轿车——

你厉害，我怕你，我撞车总行吧！

非常网闻

成都一对夫妻当街争吵，激动的妻子对着老公就是一顿暴打。不堪忍受“家庭暴力”的老公当众施展“铁头功”，以头撞墙、撞车，竟将捷达车的车屁股撞出个坑。



绘图 李玉明

网友热议

妻子该反省

广东网友：媳妇真厉害，一点儿都不给丈夫面子，你看都把他逼成啥样了？

福建网友：你不知道这是丈夫疼你呀？他气成这样也没撞你的头啊……

丈夫也不对

浙江网友：妻子怀孕了，情绪可能不太稳定，应该耐心地了解妻子的心理需求，撞车算什么本事？

深圳网友：太冲动了，撞坏东西，不还得你们两口子赔？

车主好样的

北京网友：车主让人感动！多些这样的人，社会就更和谐了！

山西网友：车主善解人意，老天该让你买得起奔驰！你是2010年最杰出的车主！

(8日转载自网易 <http://news.163.com/10/0408/11/63OAPMFV000146BB.html>)

本文图整理 陈曦

目击者

他脑袋好硬哦

“车上咋有个坑？”“刚刚那两口子在这里闹啥啊？”“打得那么凶，他们是两口子吗？”……

7日12时许，成都市下同仁路某酒楼门口，数名市民围着一辆银白色的大众捷达车指手画脚。

就在众人议论时，知情者李大妈解开了大家的疑惑：“那两口子本来是要去一家超市购物，但走到这里两口子发生了争吵，还挺激烈。吵着吵着，那男的便以头撞墙。”

“哦，他脑袋好硬哦，车子都被撞了个坑，脑壳还没有流血。”“他为

啥要这样做呀？”“那个女的好凶哦，把她老公逼得用头撞墙。”

为发泄 他先撞墙后撞车

该酒楼管理员王波说，夫妻俩走到酒楼门口就开始吵，越吵越厉害，“老婆有些失控，拿出随身带的雨伞对着老公一阵乱打。”

被老婆乱打一通后，男子急得大叫：“我没用，我死了算了，反正我也不想活了！”说着，便用头朝酒楼的玻璃外墙撞去。

王波连忙阻止：“有啥想不通的，也不能寻死嘛！你把玻璃撞碎了，墙垮了咋办？”男子见撞墙不成，又转身跑到酒楼门口的停车区开始撞车。“他有‘铁头功’！”王

波说，捷达车的左后侧当即被撞出一个直径约10厘米的坑，男子却毫发无损，继续闹。

“他老婆见状，急忙上前将他拉过来，准备离开，但俩人还在吵。”王波上前一把拉住男子，指着被撞的捷达车说：“该赔还得赔。”

王波说，没想到男子手一甩，说了句“我没有钱，有想死的心”后，又朝旁边的花坛撞去。无奈之下，王波死死抱住该男子，以免他继续乱撞，同时拨打110报警。

丈夫说 妻子喜欢“武力取胜”

派出所的民警赶来将夫妇俩带走。派出所里，民警苦劝两

人：“看在腹中娃娃的份上，好好过日子。”

经了解，撞车男子姓秦，今年40岁，他的妻子28岁，两人已结婚3年，妻子已有5个月的身孕。

秦先生说，妻子脾气火爆，话不投机时，便靠“武力取胜”。每次为家庭琐事吵架，妻子总对他拳脚相加，“三天两头就要吃点‘苦头’。我实在受不了，想死的心都有。”秦先生说，这次实在是被逼急了，才一时冲动，撞坏了人家的车。

民警联系上了“受伤”捷达车的车主，车主表示，轿车受损不严重，而且“情况特殊”，就不再追究夫妻俩的责任了，“免得再激化他们之间的矛盾。”

恭祝洛阳第28届牡丹花会圆满举行！

首届“东大杯”

牡丹画比赛拉开帷幕

展才艺，画牡丹，爱我洛阳

为了丰富洛阳市民的业余生活，为牡丹花会增光添彩，即日起，我市首届“东大杯”牡丹绘画大赛拉开帷幕。比赛分为两个阶段。4月8日至15日为第一阶段，期间将绘画作品送至洛阳东大肛肠医院者为有效作品（寄信、捎带无效）。本次大赛将设立一、二、三等奖，奖金分别为800元、500元、300元；4月16日至20日为展览阶段，凡参赛作品将在洛阳东大肛肠医院大厅进行展览。展览期间以无记名投票方式评选8名优秀奖，奖金为200元，同时赠送内含2000元的就诊卡。本人及亲友持本卡到东大肛肠医院就诊，可享受免费肛肠疾病检查和治疗的优惠。

走进东大，把握健康，“三大尖端技术”成就东大治疗肛肠病领军品牌



PPH技术：通过吻合器，达到微创治疗目的，该技术被界内称为治疗肛肠疾病史上划时代革命，是治疗肛肠疾病的首选方法。

HCPT技术：通过高频电容治疗功能、电刀功能及止血功能，使治疗不碳化、不结痂、血管闭合好，从而成为治疗肛肠疾病“尖端技术”之二。

痔闭术：通过环切吻合器治疗痔疮，一次完成，不留创面。将手术疼痛减到最低，加快康复周期，是治疗肛肠疾病“尖端技术”之三。

“三大尖端技术”的突出特点——微创、无痛苦、随治随走

随着我院推出的PPH、HCPT以及“痔闭术”三大尖端技术在临床上的完美使用，治疗肛肠疾病逐步走向微创时代。在与传统手术的比较中，“三大尖端技术”也充分体现出微创的突出特点：

1. 安全、可靠、无风险。因“三大尖端技术”在治疗肛肠疾病时，只对病灶部分进行治疗，不影响周围正常组织生理功能，因此该技术无并发症和后遗症；

2. 创口小，疼痛几乎为零。因“三大尖端技术”在治疗痔疮时，因创口微小，并且痔疮的吻合口在肛门齿线上，避开敏感的痛觉神经，因而手术无痛感，使患者在不知不觉中得到了完美的治疗；

3. 时间短，随治随走。利用“三大尖端技术”治疗肛肠疾病，整个手术时间不超过20分钟，在不影响工作的前提下，解决了患者的坐下之忧。

咨询电话：**64909199**

→ 电话预约、网络预约免挂号费

- 网址：www.lyddgc.cn
- 地址：涧西区中州西路与太原路口消防队西邻
- 乘车路线：乘101、102路电车太原路口下车向东